
Graph 8 - Compared with six months ago, how do you feel  
about the financial prospects for your company?

Graph 7 - Is this a good time to be taking 
greater risk onto your company’s balance sheet?
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Graph 3 - How would you rate the general 
level of external financial and economic 
uncertainty facing your business?
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Graph 1 - CFOs expectations for Croatian 
GDP growth in 2015
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Graph 6 - To what extent is business remodelling 
or restructuring likely to be a priority for your business 
over the next 12 months?
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Graph 9 - What is your aim for your level of 
gearing over the next 12 months?

L e a s t  i m p o r t a n t

M o s t  i m p o r t a n t

Graph 5 - What is your company’s business focus 
for the next 12 months?
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Graph 2 - Over the next 12 months how do you expect levels 
of unemployment to change in your country?

Graph 4 - Over the next 12 months how do you expect 
levels of M&A to change in your country?


